
ПЕРШИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ    

наукова конференція змішаного типу «Дослідження планет та пошук життя 

поза межами Землі» 

                                     23-26 жовтня 2023, Київ, Україна 

 

Вельмишановні колеги! 

Інститут молекулярної біології і генетики НАН України (ІМБГ), Головна 

астрономічна обсерваторія НАН України (ГАО), Британський Центр 

астробіології університету м. Единбург,  Сполучене Королівство, 

запрошують Вас взяти участь у роботі конференції змішаного типу (офлайн 

та онлайн), яка відбудеться 23-26 жовтня 2023 року у Києві, Україна.  

Співорганізаторами конференції є Рада з космічних досліджень НАН 

України, Українська астрономічна асоціація та Інститут космічних 

досліджень НАН України.  

Наукова робота конференції включатиме два напрями:  

- Дослідження планет. 

- Астробіологія. 

    До участі у конференції  окрім фахових європейських та українських 

спеціалістів також буде залучено студентів/молодих науковців вишів в 

офлайн та онлайн форматах. 

    Відкриття конференції відбудеться 23 жовтня 2023 року о 10.00 у 

конференц-залі ІМБГ, де також відбудеться секція «Астробіологія» 23-24 

жовтня (вул. Академіка  Заболотного, 150, конференц-зала, 4 поверх).  

    25-26 жовтня у приміщенні ГАО (вул. Академіка Заболотного, 27)  

проходитиме секція «Дослідження планет», починаючи з 10.00. 

    Форма участі у конференції – усна доповідь 10-20 хв. (офлайн або онлайн). 
Робоча мова – англійська. Про програму конференції буде повідомлено у 

наступному інформаційному листі та на сайті ІМБГ 

(https://imbg.org.ua/uk/news/1776). Для трансляції доповідей онлайн буде 

використано програму Microsoft Teams (безкоштовна версія). 

     Ласкаво запрошуємо до роботи у зазначених секціях і чекаємо на тези   

для відбору доповідей. Надсилайте їх за такими контактами: 

 

   info-astrobiol@ukr.net,   вайбер +380504413043 (Астробіологія).  

   leda@mao.kiev.ua, вайбер +380671066520 (Дослідження планет). 

 

 

З повагою, 

 

Оргкомітет 
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